
CONCURSO DE SOLUCIONES INNOVADORAS
INNOVACCIÓN | EDICIÓN 2022 
La AGENCIA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y SOCIEDAD SAN LUIS organizan la primera edición del Concurso de Soluciones Innovadoras “INNOVACCIÓN | EDICIÓN 2022”.
EL CONCURSO
El concurso tiene como objetivo primordial promover la expansión de la cultura innovadora en la Provincia, promocionar el desarrollo de la ciencia y la tecnología, promover la generación de soluciones de impacto, impulsar el surgimiento de emprendimientos innovadores y de base tecnológica, incentivar la incorporación de innovaciones tecnológicas en emprendimientos tradicionales, así como fomentar el desarrollo del ecosistema de innovación.
Las innovaciones que se postulen, pueden referirse tanto a procesos, productos protegidos o protegibles por derechos de propiedad intelectual como servicios que se traduzcan en una demostrada generación de valor. 
En esta edición, la organización del concurso, considerará proyectos que preferentemente se enmarquen en los siguientes Vectores Estratégicos Provinciales comprendidos en el Plan Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación Argentina 2030: Salud, Agroindustria, Ambiente, Economía del Conocimiento y Cultura y Turismo.
PARTICIPANTES 
Podrán participar en el concurso personas físicas mayores de 18 años, personas argentinas nativas o con residencia no inferior a dos (2) años en la Provincia de San Luis. También podrán postularse personas jurídicas (PyMes, Cooperativas u organizaciones sin fines de lucro) radicadas con un mínimo de dos (2) años en San Luis, previo a la fecha de cierre de inscripciones al concurso, que no sean filiales en casas matrices y que posean máximo cinco (5) años de facturación. 
Cada proyecto podrá ser presentado individualmente o en equipos de hasta 5 miembros. Cada equipo puede presentar una sola idea y la misma idea no puede ser presentada en más de una categoría. Una misma persona no puede presentarse en dos equipos diferentes. Los proyectos presentados deben ser un trabajo original de los participantes.
No podrán postularse a la convocatoria, trabajadoras y trabajadores del MINISTERIO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA o la AGENCIA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y SOCIEDAD SAN LUIS, ni familiares directos. 
No se solventan gastos de traslado y estadía a aquellos proyectos que sean seleccionados para participar en la exposición del CONCURSO INNOVACCIÓN  2022. 
VECTORES ESTRATÉGICOS
Se considerarán proyectos que preferentemente se enmarquen en los siguientes Vectores Estratégicos Provinciales comprendidos en el Plan Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación Argentina 2030: 
· Salud
· Agroindustria
· Ambiente
· Economía del Conocimiento
· Cultura y Turismo.
CATEGORÍAS
El concurso busca premiar investigaciones aplicadas, soluciones y desarrollos que presenten mejoras con respecto a los ya existentes y que además se destaquen por ser desarrollos nacionales, por su aplicabilidad en el mercado y por su factibilidad (en el caso de aquellos proyectos que estén aún en etapa de desarrollo).
Los proyectos deberán ser presentados por participantes que se adecuen a las siguientes categorías:
A. SOLUCIÓN INNOVADORA
Incluye esta categoría las ideas innovadoras de impacto social y/o comercial, que sean factibles de ser implementadas y adoptadas por usuarios (público y/o privados), destacados por su altura inventiva, novedad u originalidad y su potencial comercial, protegidos o protegibles por derechos de propiedad industrial o intelectual (patentes de invención, patentes de modelos de utilidad, modelo o diseño industrial, software) en Argentina y/o en el exterior.
B. INVESTIGACIÓN APLICADA 
Se premiarán desarrollos aplicados, protegidos o protegibles por derechos de propiedad industrial o intelectual (patentes de invención, patentes de modelos de utilidad, modelo o diseño industrial, software) en Argentina y/o en el exterior, derivados de una línea de investigación científica generados por el grupo en cuestión. 
Se valorará especialmente la presentación con pruebas fehacientes de: prototipo comprobado; pruebas de su eficacia en caso de procesos y/o aval/es de potenciales adoptantes de los desarrollos.
C. DESARROLLO INNOVADOR
Prototipos de nuevos productos, servicios o procesos, validados en el mercado con potencial comercial. Para postular en esta categoría, los proyectos deberán estar en producción, o al menos, a nivel de prototipo.
En todas las categorías se valorará especialmente la presentación, con pruebas fehacientes de: prototipo comprobado; pruebas de su eficacia en caso de procesos y/o aval/es de potenciales adoptantes de los desarrollos.
Cuando corresponda, los participantes deberán presentar la expresa autorización para participar en el concurso de la Empresa, Institución o Particular para el cual hayan desarrollado el producto. La presentación debe incluir la totalidad de los antecedentes del proyecto, aclarando de manera específica la autoría de los antecedentes. 
ETAPAS Y FECHAS IMPORTANTES
1. Inscripción: desde la aprobación de las presentes Bases y Condiciones al 10 de noviembre de 2022. 
Las presentaciones fuera de término o que no cumplan las condiciones de presentación serán descalificadas y la decisión en este sentido será definitiva e inapelable.
2. Evaluación: desde el 10 al 30 de noviembre de 2022 (fecha estimada). 
3. Selección: del 1 al 10 de diciembre de 2022 (fecha estimada). 
4. Anuncio y Exposición de proyectos ganadores: 15 de diciembre de 2022 (fecha estimada).
PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS
Todas las inscripciones deben realizarse completando un formulario online publicado en el enlace linktr.ee/concursoinnovaccionsanluis, el que junto a los anexos solicitados, constituirá la documentación oficial para inscribirse. 
· La fecha de cierre de la inscripción para todas las categorías será el 10 de noviembre de 2022. 
· Todos los documentos deben ser presentados por vía electrónica a través del enlace al formulario correspondiente según sea la categoría a la que se postula el proyecto. 
· No se permiten presentaciones en papel. 
· Todos los documentos se deberán presentar en español únicamente. 
· La persona que complete los datos del proyecto será titular, representante y responsable de todo acto administrativo ante la Institución Organizadora del concurso. Asimismo será quien figure como referente y contacto del proyecto. En caso de tener que modificar la titularidad, las y los integrantes del mismo, deberán informar por email a concursoinnovaccionsanluis@gmail.com.
· Una vez “enviada” la presentación los participantes NO podrán introducir modificaciones. 
· Presentaciones tardías o incompletas No serán consideradas. Screenshots o impresiones del sistema no constituyen prueba del ingreso de la solicitud de inscripción antes de la fecha final. 
· El Comité Organizador del Concurso se reserva el derecho de admitir cualquier presentación en una categoría diferente a la seleccionada por el participante en el momento del registro en línea. Si el equipo es admitido en una categoría que no sea la seleccionada por el participante, el Comité Organizador comunicará esta decisión al equipo. 
· Las presentaciones pueden ser ingresadas por individuos o equipos de hasta 5 miembros, las que pueden ser personas físicas o jurídicas. En adelante, denominados con generalidad LOS PARTICIPANTES. 
· Todos los integrantes de un equipo deben ser correctamente identificados en la presentación consignando nombre y apellido o Razón Social, domicilio real, domicilio digital (correo electrónico), nacionalidad, DNI, CUIL o CUIT. 
· Cada participante puede presentar una sola idea por concurso y la misma idea no puede ser presentada en más de una categoría. 
· Una misma persona no puede presentarse en dos equipos diferentes. 
· Las presentaciones deben ser un trabajo original de los participantes. 
· Los datos podrán ser utilizados para su publicación en la campaña de difusión del concurso, en el catálogo de productos, en la plataforma digital de proyectos del Ministerio y en otro espacio que la Institución Organizadora del concurso considere necesario. En caso de que la o el concursante no quisiera que los datos previamente mencionados sean publicados por alguna causa, posterior a la inscripción del proyecto, deberá informar a la Institución Organizadora vía mail.
CONTENIDO DE LAS POSTULACIONES
La postulación en cada categoría se realiza completando el formulario de inscripción (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeCaYV4TBF-ZKAJabLKJtoNvKUCpfg47vDhMvqQr5euqaHpRQ/viewform), en el cual se deberá adjuntar la documentación solicitada:
1. Adjuntar el formulario en formato PDF firmado por el Titular de la presentación, según sea la categoría a la que se postula el proyecto.
2. Presentación de un Video PITCH de un máximo de 2 (dos) minutos. 
El Video Pitch debe contener: cuál es el problema, en qué consiste la solución propuesta, el grado de innovación que presenta, y en qué etapa de avance o desarrollo se encuentra dicha solución. 
Si el pitch no cumple con estas normas, las presentaciones serán automáticamente descalificadas y no se proporcionará ninguna devolución. Decisiones respecto a la conformidad del envío serán proporcionadas por el Equipo Organizador del Concurso y son definitivas e inapelables. 
3. Documentación adicional respaldatoria: 
a. Fotos, videos y/o documentos como prueba fehaciente de un Producto Mínimo Viable, planos, un prototipo, un test de validación de un proceso. 
b. Aval/es empresarial/es y/o institucional/es relacionado al proyecto que se postula.
4. Aceptación de Bases y Condiciones del Concurso: la aceptación de las Bases se realizará en el mismo formulario de inscripción y postulación. La aceptación de las mismas implica que quien concursa declara bajo juramento (con carácter de declaración jurada) que los datos proporcionados son correctos, veraces y completos, y que asume toda responsabilidad sobre la falta de veracidad o exactitud de los mismos. Asimismo, la aceptación de las bases y condiciones implica que el o la concursante presta su conformidad incondicional a lo contenido y a las decisiones del Comité de Evaluación y del Jurado. 
COMITÉ EVALUADOR
Mediante Resolución Presidencial de la Agencia de Ciencia, Tecnología y Sociedad San Luis se designará a las personas que integrarán el COMITÉ EVALUADOR (CE) del concurso, integradas por UNA (1) persona de cada institución convocada. 
El CE estará compuesto por personas especializadas, provenientes del mundo científico, académico y/o empresarial, con una destacada trayectoria en campos relacionados con la innovación tanto en el ámbito provincial, nacional como internacional. Los integrantes del CE realizarán una valoración objetiva y anónima de cada proyecto de acuerdo a cada criterio de evaluación. 
Los integrantes del Comité Evaluador constituyen la autoridad suprema del concurso y sus decisiones no son materia de revisión o apelación. El CE es el único cuerpo facultado para la elección de los proyectos ganadores. Asimismo, tienen facultades para declarar desierto un Premio, si se considerara que la calidad de las innovaciones postuladas no permite una evaluación adecuada y consecuente con los objetivos del Concurso. 
El CE se reserva el derecho de admitir cualquier presentación en una categoría diferente a la seleccionada por el/los participante/s en el momento del registro en línea. El Comité Evaluador podrá recomendar a la Institución Organizadora el cambio de perfil de un proyecto, si lo considera pertinente. Si el equipo es admitido en una categoría que no sea la seleccionada por el/los participante/s, el Organizador comunicará esta decisión al equipo. 
La institución organizadora se reserva el derecho de descalificar cualquier inscripción que, a su juicio, viole la letra o el espíritu de las directrices, procesos y reglas del concurso, que no cumpla con las formalidades y los recaudos de presentación o que, habiéndose tenido al formularla, haya dejado de reunirlos en cualquier momento antes de la elección del ganador y/o que se verifique cualquier incumplimiento a las reglas generales. Las decisiones son definitivas e inapelables. 
La Agencia de Ciencia, Tecnología y Sociedad de San Luis labrará un acta en la que consten los GANADORES y los suplentes, por orden de mérito. 
CRITERIOS DE EVALUACIÓN 
El Comité Evaluador deberá elegir a los proyectos finalistas de acuerdo a la valoración obtenida, respetando un acuerdo de confidencialidad sobre la información de los proyectos a la que tengan acceso.
El Comité Evaluador evaluará las propuestas según los siguientes criterios: 
1. Perfil de la propuesta: que se adecúe a las bases y vectores estratégicos del Concurso.
2. Grado de innovación: ¿La solución a dicho problema es superadora a lo que existe en el mercado? ¿Cuál es el nuevo enfoque que proponen? 
3. Grado de desarrollo: Los proyectos que se presenten en el concurso deberán contar preferentemente con prototipo así como avances demostrables en su implementación, evidencia o estudio. Se valorará la presentación de avales, documentación respaldatoria y completaría acreditando dicho proyecto.
4. Potencial de implementación: ¿el proyecto posee potencial para ser implementado en el corto o mediano plazo? Se valorará si el equipo es el adecuado para ejecutar sus objetivos, si se complementan. 
5. Triple Impacto (económico, social y ambiental): ¿El proyecto tiene impacto en la sociedad? ¿Genera una integración o beneficio de los más vulnerables? Se evaluará el grado de impacto ambiental. ¿El proyecto colabora en el cuidado del medio ambiente? 
6. Vinculación con entidades del Sistema Científico Tecnológico: se valorará aquellas soluciones que presenten avales o desarrollos conjuntos con entidades y/o investigadores, docentes o profesionales vinculados a las entidades del Sistema Científico Tecnológico (Provincial, Nacional o Internacional).
ENTIDADES ADHERENTES:
Aquellas instituciones como Universidades, Cámaras, Organizaciones, Empresas, Entidades de Gobierno y otros actores del Sistema Científico Tecnológico provincial, nacional e internacional podrán acompañar el desarrollo del concurso expresando tal intención mediante correo electrónico al siguiente mail: concursoinnovaccionsanluis@gmail.com.
PREMIOS A LOS GANADORES
Los premios se otorgarán a los proyectos ganadores de la siguiente forma:
A. SOLUCIÓN INNOVADORA
Dos (2) distinciones de $ 500.000,00.- (Pesos Quinientos mil con 00/100.-) cada uno.-
B. INVESTIGACIÓN APLICADA
Dos (2) distinciones de $ 750.000,00.- (Pesos Setecientos Cincuenta mil con 00/100.-) cada uno.-
C. DESARROLLO INNOVADOR
Dos (2) distinciones de $ 1.000.000,00.- (Pesos Un Millón con 00/100.-) cada uno.-
Los proyectos seleccionados estarán disponibles en sitio digital del concurso, redes sociales y/o en el sitio que determine la Institución Organizadora, previo al dictado del acto administrativo emitido por la Presidencia de la Agencia de Ciencia, Tecnología y Sociedad San Luis. 
Para el cobro de las distinciones será requisito que la persona titular del proyecto tenga una cuenta bancaria a su nombre, y deberá presentar copia de su DOCUMENTO DE IDENTIDAD y CERTIFICADO DE FISCALÍA DE ESTADO  de no poseer Juicio contra el Estado Provincial. La Agencia de Ciencia, Tecnología y Sociedad San Luis, otorgará las distinciones monetarias con la modalidad de pago que se defina oportunamente.
DISTINCIONES DE ENTIDADES ADHERENTES:
Aquellas entidades adherentes, como Universidades, Cámaras, Empresas, Entidades de Gobierno e Instituciones del Sistema Científico Tecnológico provincial, nacional e internacional, podrán ofrecer distinciones y premios adicionales a los proyectos ganadores. Tales distinciones podrán consistir en capacitaciones, asistencias técnicas y/o mentorías para los proyectos ganadores, las cuales serán publicadas en el linktree del concurso.
SEGUIMIENTO A PROYECTOS GANADORES  
Aquellos proyectos ganadores, se comprometen a mantener dos (2) reuniones posteriores al cierre del concurso con las instituciones organizadoras, con el fin de asistir en el avance de nuevos pasos hacia el desarrollo y/o implementación de las propuestas. 
GENERALES
Confidencialidad
Tanto la información que completan como la documentación que acompañan quienes concursan serán analizadas por las instituciones organizadoras bajo estricta confidencialidad, no pudiendo ser comunicada en forma alguna a terceras personas o entidades sin autorización previa de quien se postula.
Asimismo, las instituciones organizadoras podrán utilizar la información y/o documentación presentada de los proyectos para la producción de material de difusión en medios, así como para incluir en publicaciones o para fomentar la cultura innovadora de la Provincia; todo ello, sujeto a la aprobación previa de las y los concursantes, y salvo en el caso de la información cargada como pública, la cual no precisará de tal aprobación. 
Las instituciones organizadoras se reservan el derecho de mencionar a quienes concursen, así como la información pública concerniente a sus postulaciones, en las publicaciones que se pudiesen realizar.
Comunicación
La información sobre el concurso y los alcances de las presentes Bases y Condiciones serán publicadas a través del link tree del concurso (linktr.ee/concursoinnovaccionsanluis), así como en las redes sociales de las instituciones organizadores, y todas las comunicaciones originadas por las instituciones organizadoras se realizan a través del correo electrónico concursoinnovaccionsanluis@gmail.com.
El listado de proyectos ganadores será publicado en linktr.ee/concursoinnovaccionsanluis una vez finalizada la evaluación y selección de ganadores. Los participantes que resulten ganadores ceden su derecho de imagen y uso de la misma, para realizar cualquier tipo de publicación promocional o publicitaria relacionada con el concurso, en medios de comunicación y plataformas sociales que los organizadores consideren utilizar.
Finalizado el concurso, las instituciones organizadoras archivarán la documentación recibida de los participantes, la cual pasará a integrar una base de datos que podrá ser utilizada de manera agregada para acciones con el fin de continuar apoyando a los proyectos destacados relativos a la innovación. Los concursantes podrán solicitar la rectificación, modificación o supresión de sus datos personales, enviando un correo electrónico a concursoinnovaccionsanluis@gmail.com
Titularidad de la Propiedad Intelectual
En aquellos casos en que el proyecto sea presentado por personas o un grupo de personas en relación de dependencia con una empresa, institución u organismo o que hayan sido contratadas para realizar actividades de investigación; y que consista en resultados obtenidos como parte de sus actividades de investigación y desarrollo, la titularidad de los derechos de propiedad intelectual sobre tales resultados estará determinada por las leyes aplicables y reglamentaciones específicas de cada entidad.
Avisos Legales
El solo hecho de participar del concurso significa que la persona participante conoce y acepta en su totalidad las presentes bases y condiciones. Al enviar su idea o proyecto, los participantes declaran y garantizan al Concurso que tiene todos los derechos, títulos y / o intereses en el plan comercial presentado y que la información que contiene es precisa y completa, y que al enviar el documento al Concurso no infringe ni infringirá ningún contrato o derechos de terceros, incluyendo cualquier patente, derecho de autor, secreto comercial, propiedad o información confidencial, marca registrada, publicidad o derecho de privacidad. 
La institución organizadora se reserva el derecho de modificar los plazos de las distintas etapas así como también cualquier aspecto que a su criterio implique mejoras organizativas en el concurso y sus procedimientos. Cualquier situación no contemplada en las presentes Bases y Condiciones será definida por las instituciones organizadoras y las personas participantes acatarán estas decisiones de forma inapelable.
Las personas participantes liberan a las instituciones organizadoras de toda responsabilidad por cualquier reclamo que se produzca con relación a la información que suban en sus proyectos y comunicaciones relacionadas a su participación en todo el proceso del concurso. Los nombres de los proyectos ganadores aparecerán publicados en los medios seleccionados por los organizadores.
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