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GeraldinE Peronace
	Información personal

	
	
Nacionalidad: Argentina
Edad: 52
Fecha y Lugar de nacimiento: 1/03/72. Cap.Fed
Matricula Nacional de Medica: 110.541
Especialidad: Psiquiatría
D.N.I: 22651174
CUIT : 27-22651174-7

	Educación

	
	1978-1984	St. Marks School         (San isidro, Prov de Bs.As)
* Estudios primarios Ingles-Castellano.
1985-1990          St Marks School       (San Isidro, Prov de Bs As)
* Estudios secundarios Completos Ingles-Castellano.
1995-2002          Universidad de Medicina ,Fundación H. A. Barceló
* Carrera de Medicina, estudios completos.
2004-2005      USAL   (Cap.Fed)
* Maestría en asistencia y prevención de conductas adictivas, curso completo. 
2006-2007      Universidad Maimonides  (Cap.fed)
*  Curso superior en Psiquiatría 

2009/2010  UBA Medicina –Cátedra de toxicología
· Posgrado en Adicciones (finalizado)
Centro de Terapia Cognitiva (CTC)
· Posgrado en Terapia Cognitiva- Curso Bianual (cursando el segundo año actualmente). Finalizado
2014/2017 Escuela de Psicosomática Clínica y Humanista a cargo del Dr. Salomon Sellam, Francia. En formación actualmente



          

	Congresos/Jornadas participando como autora y disertante

	
	
· II Congreso Argentino de Salud Mental- AASM- 2007 .
 “Investigación en curso sobre nuevas drogas de recreación en la Ciudad de Bs.As, Argentina. Tipificación de sustancias. Perfil de usuarios. Policonsumo. Signosintomatologia, Cuadros clínicos, urgencias y emergencias.”
· III Congreso Iberoamericano de Trastornos adictivos- 2007
 “Investigación en curso sobre nuevas drogas de recreación en Ciudad de Bs As, Argentina”. (éxtasis, ghb, popper, ketamina, lsd, cocaína, marihuana, alcohol, bebidas energizantes, hongos alucinógenos, lanza perfume, etc así como uso de sust. de origen legal )
· 23 Congreso Argentino de Psiquiatría-APSA- 2007 
“Investigaciones en curso sobre nuevas drogas de recreación en ciudad de Bs.as, Arg. Tipificación de drogas. Combinación de sustancias. Signo sintomatología, policonsumo, cuadros-W.I.P- “
· III Congreso Argentino de Salud Mental –AASM- 2008 
Mesa Redonda: “Puntualizaciones Interdisciplinarias acerca de los trastornos    Adictivos” 
· XVI Congreso Internacional del Instituto de Psiquiatras de Lengua Española
      VII Congreso de la Red Universitaria de Discapacidad y salud Mental
          “Drogas de Síntesis, perfil de usuarios, perfil de consumo, urgencias y    emergencias en relación a las distintas propuestas musicales ” - Oct 2008.
· Congreso Internacional sobre vida Recreativa Nocturna, Consumo de    Drogas y Salud- Club Health (European Institute on studies and prevention on Drugs and night life-IREFREA)- Junio 2008- Ibiza.
     “Emergencias Medicas relacionadas con el consumo de Drogas         Recreativas en una discoteca de Buenos Aires, Argentina.” Perfil de usuarios, perfil de sustancias, combinaciones de sustancias (policonsumo), cuadros clínicos, urgencias y emergencias en relaciona las distintas propuestas musicales que consumen nuestros jóvenes hoy.
· Segundo Congreso Argentino de Adolescencia, Salud Mental y Trastornos Adictivos, Sept. 2008- Mendoza.
   “ Investigación en curso sobre Drogas de Síntesis en Bs As , Arg”
· 3 Jornada Anual El Destino de la Adicción “La mente, el cuerpo y lo social” - UBA Medicina- Fundación Candil, Nov 2008.
“Drogas de Síntesis, nocturnidad y música” así como consumo de sustancias de uso legal dentro del ambiente nocturno (BZP, IRSS, etc.).
· IV Curso de Actualización en farmacia Hospitalaria- Asociación de   Farmacéuticos Municipales (AFAM)- Abril 2009
A cargo de la Jornada en  Actualización en Drogodependencias. (5 hs consecutivas de disertación)     Temas:   Uso, abuso y dependencia de Drogas licitas e ilícitas (Drogas de síntesis), farmacología,  perfil de consumo y de usuarios, cuadros clínicos. Policonsumo. Uso de estas sustancias (licitas e ilícitas) en el marco recreativo.
· CENARESO (Ministerio de Salud)- Agosto 2009 /2010
Seminario “El medico de atención primaria y la problemática del consumo de sustancias”
Docente invitada, tema: Éxtasis, ketamina, ghb, lsd, otras. Perfil de consumo. Consumo vinculado a la recreación y la noche. Policonsumo, sobredosis y urgencias medicas.
· SEDRONAR – Reunión Consejo Científico del Gobierno – 2009
       (Invitada por el Sr Secretario de Estado Dr. José Ramón  Granero)
Presentación de estudio estadístico sobre: “Consumo de sustancias en el marco de la Nocturnidad” y “ Alcohol y Fiestas de Egresados”
· Htal. Infanto Juvenil “Dra. Carolina Tobar García” –Dto. Docencia e Investigación. (Gobierno de la Ciudad de Bs.As)- Agosto y Diciembre  2009
Docente invitada Seminario/curso Abordaje en Adicciones 
Tema: Actualización en Adicciones, farmacología  drogas de síntesis y cuadros clínicos en la emergencia.
· 16 ° Congreso Internacional de Psiquiatría (APA) – Sept. 2009
Coordinación y panelista mesa: “ Noche , música y Drogas”. (En conjunto con el Dr. Baistrocci Roberto)
               Tema : Drogas de diseño, música y nocturnidad
· First join Meeting of the Argentine Society for Neurosciences (SAN) and the Argentine workshop in Neurosciences TAN)-Course   “Psychotropic Drugs”. Huerta Grande, Cordoba. Septiembre 2009.
  Roundtable on the use of recreational Drugs and their effect on   society. (Invitada como panelista)
·  VII Congreso Internacional de Prevención y Asistencia de la Drogadependencia. Programa Cambio. Córdoba, Octubre 2009.
“Noche, Música y Drogas”. Cuadros clínicos, perfil de consumo, perfil de usuarios, urgencias y emergencias por policonsumo.
· II Congreso Constructores del Bien Común. “Una nación para todos en la Argentina del Bicentenario”. Facultad de Derecho de la UBA. Organizado por Fundación Latina. Octubre 2009. 
Mesa Redonda, invitada como Panelista. Tema: “Tiempos Modernos y Consumo de distintas sustancias Psicoactivas”.
· Htal. Infanto Juvenil “Dra. Carolina Tobar García” –Dto. Docencia e Investigación. (Gobierno de la Ciudad de Bs.As)- Noviembre 2009 / 2010
Docente invitada Seminario/curso Abordaje en Adicciones 
Tema: Farmacología  drogas de síntesis y cuadros clínicos en la emergencia.
· Internacional Conference on nightlife, substance use and related health issues - Club Health- IREFREA- (European Institute on studies and prevention on Drugs and night life). Zurich Switzerland-Junio 2010
Presentando trabajo de Investigación en “Night, Music and Drugs: Medical Emrgencies”.
· Actualización en Adicciones licitas e ilícitas para la AFAM (Asociación de Farmacéuticos Municipales) –Mayo y Junio -2010/ 2011
· Hospital Alvarez- Actualización en Adicciones
Docente Invitada- Julio 2010 / 2011 / 2012 /2013/2014/2015
· Facultad de Ciencias Medicas Barceló – Docente invitada:  Clases para alumnos del  Internado rotatorio “ Actualización en Adicciones”, 2011/2012/ 2013/2014
· Grupo PEF (Psiquiatras en Formación) – APSA (Asoc. Psiquiatras argentinos), Docente invitada “ Drogas de Recreación”, Julio 2012/2013/2014/2015
· Grupo PEF – APSA, Ateneo Clínico Htal Alvarez , Docente invitada discusión de casos clínicos, Agosto 2012
· Hospital Argerich , Serv. De adolescencia .Docente invitada “Actualización en Consumo de Drogas Recreativas”, Noviembre 2012.
· Congreso Argentino de Adolescencia. Invitada como disertante “Actualización en Adicciones” , Mayo 2013
· Centro de Adolescencia Lomas de San Isidro, Invitada como disertante “Puesta al día Jóvenes y Consumo”, Diciembre 2013.
· Jornadas SAP (Sociedad Arg de Pediatría), Invitada como disertante por el Dr. Gustavo Pueta , Conferencia sobre “Adicciones Hoy”, Mayo 2014.
· Grupo de Estudio a cargo de la Licenciada Marichu Seitún . Invitada como disertante a este grupo de estudios para médicos pediatras y psicólogos infantiles “Puesta al Día Jóvenes y Consumo en el ámbito recreativo”, Mayo 2014.
· Hospital Santojanni , Jornadas Toxicología, invitada por la Dra. Mónica Napoli. Disertante “Noche, música y consumos de Sustancias con fines recreativos ”, Junio 2014.
· APSA  (Asosiación de Psiquiatras Argentina). Invitada por la Dra. Abadi Andrea como disertante “Actualización en Consumo de Sustancias en los ámbitos de ocio y recreación”, Junio 2014.
· Congreso Internacional sobre Adicciones, Mendoza. Invitada como disertante “Drogas, Música, Alcohol”, Simposio Alcohología. Octubre 2014.
· Congreso Argentino de Pediatría. Invitada como disertante por el Dr. Juan Pablo Bría, “Actualización sobre Jóvenes y consumo de sustancias en el ámbito recreativo nocturno”, Mesa Redonda “Del Paco al Éxtasis”, Noviembre 2014.
· Hospital Garraham, Servicio de Pediatría.  Invitada como docente charla “Consumo de Nuestros jóvenes hoy”, Noviembre 2014.
· Hospital de Emergencias Psiquiátricas” Torcuato de Alvear”, invitada como docente “Actualización en consumo de sustancias psicoactivas”, Abril 2015.
· Congreso Argentino de Psiquiatría “APSA”, Invitada como disertante mesa redonda “Alcohol y Drogas”, Abril 2015.
· Hospital Tornú, Servicio de Pediatría. Invitada por el Dr Juan Pablo Bría, como docente “Actualización en consumo de sustancias por nuestros jóvenes hoy “, Junio 2015.
· INECO (Instituto de Neurología Cognitiva), invitada como docente por el Dr Marcelo Cetkovich Bakmas, Ateneo “Actualización en Consumo de Sustancias Psicoactivas”, Junio 2015.
· Sociedad Paraguaya de Pediatría, invitada como disertante en las jornadas de atención integral del adolescente, Temas: “ Que hacer frente a un adolescente intoxicado en la urgencia?, “ Cómo es la movida nocturna” , Agosto 2015.
· Ministerio de Salud, invitada por el Dr. Rodriguez O´ Connor, jornada “Noche, Alcohol y Consumo de sustancias”, Agosto 2015.
· 1 Congreso de Psiquiatría y Adicciones del Comahue, invitada como disertante “ Noche, boliche y alcohol”, Octubre 2015. 
· Jornadas Pediatría del grupo Arkhen , lab. Montepellier, invitada como disertante “Noche, música y consumos. Cómo se divierten nuestros jóvenes hoy?, Noviembre 2015. 
· APSA (Asociación de Psiquiatras de Argentina) –Invitada por el capítulo de Drogadependencia, alcoholismo y tabaquismo como disertante en las jornadas “Drogas y Nocturnidad”, Noviembre 2015.
· APSA – XXXI Congreso Argentino de Psiquiatría – Simposio: “Alcoholismo Actualizaciones”, presentando “Drogas de diseño y consumo de Alcohol”. Abril 2016
· Ciclos de Diálogos Abiertos a la Comunidad, Feria del Libro, Gobierno de la ciudad. Invitada como disertante junto al Dr. Kalina. E “La Diversión juvenil mirada de los Expertos”. Mayo 2016
(Moderador: Lic. Adrián Dall´Asta, Dirección general Desarrollo Familiar, Vicejefatura del gobierno).
·  Hospital de Clínicas, Servicio de Pediatría y Adolescencia. Invitada como disertante para dar la clase “Actualización de Consumo de Sustancian en los jóvenes hoy”. Junio 2016
· Sociedad Argentina de Pediatría,  Jornada “Consumo, Placer, Noche y Boliche, ¿Cómo se divierten los adolescentes? ;Disertando “ Consumo y Fiesta Electrónica” 
· Gobierno de Misiones, “Semana contra las Drogas y el Narcotráfico”. Invitada como conferencista. Julio 2016
· Simposio Nacional: Neurociencias,Neurotecnologias y Medicina de las Adicciones. Grupo Gamma. Rosario. Julio 2016
Invitada como conferencista “Adicciones, Ocio y Nocturnidad”
· Municipalidad de San Pedro en Conjunto con el Colegio Nacional de San Pedro , invitada a cargo de la Jornada” Prevención en estos Tiempos Modernos”, dirigido a Padres, Médicos y Docentes. Septiembre 2016
· Sociedad Argentina de Pediatría, a cargo de la conferencia  “Modas, Noches y Consumos “, Septiembre 2016.
· Instituto Tecnológico Buenos Aires (ITBA), invitada a cargo de la Charla “Jóvenes y consumos de sustancias”, Octubre 2016. 
· Hospital Santojanni, invitada como docente a cargo de la jornada “Salud en la era de la comunicación”. Octubre 2016
· 4 Congreso Internacional de Psiquiatría Clínica y Psicofarmacología. Disertante Simposio “Alcoholismo 2016: Nuevos desarrollos”. Tema “Drogas de Diseño y Alcohol”. Mendoza Octubre 2016. 
· 4 Congreso Internacional de Psiquiatría Clínica y Psicofarmacología. Disertante a cargo del Curso “Jóvenes y nuevas tendencias en el consumo de sustancias. Abordaje y tratamiento”. Mendoza, Octubre 2016. 
· Fundación Favaloro. Invitada como docente “Actualización en Consumo de Sustancias: Jóvenes y Consumos “. Noviembre 2016.
· Sociedad Argentina de Ginecología Infanto Juvenil. Simposio “Oportunidades ganadas-Oportunidades Perdidas”. Invitada como disertante “Consumo de Sustancias”. Noviembre 2016.
· Hospital Nacional de Salud Mental y Adicciones (Ex CENARESO). Ciclos de Conferencia 2016, invitada como docente “Ámbitos Recreativos y Consumo de Sustancias Psicoactivas”. Noviembre 2016.
· Departamento de Psiquiatría y Neurociencias de la Universidad Maimonides. Invitada como docente “Actualización en el Consumo de Sustancias Psicoactivas”. Noviembre 2016. 
· Primer Encuentro Anual de Familias. Gobierno de la Ciudad, BA Familia. Invitada como disertante “La Familia frente a las Adicciones Juveniles”. Diciembre 2016.
· I Mesa de Trabajo en Alto Valle. Acciones básicas de Atención a personas ante el abuso de sustancias Psicoactivas: Drogas de Diseño. Gobierno de la Provincia de Neuquén. Invitada como disertante a cargo de toda la jornada.  Diciembre 2016.
· Capacitación:” Prevención para el personal de los ámbitos recreativos nocturnos” (discotequeros). Gobierno de San Carlos de Bariloche. Invitada como disertante a cargo de toda la jornada. Diciembre 2016.
· XII Jornadas de la Región Metropolitana. Sociedad Argentina de Pediatría. Invitada como disertante “Consumo de Sustancias Psicoactivas. Mi paciente es adicto? Abril 2017
· Simposio Gradiva, avances en el tratamiento de las Adicciones realizado en la AMA. Invitada como disertante “Actualización en el Consumo de Sustancias Psicoactivas”. Abril 2017
· APSA. XII Congreso Argentino de Psiquiatría. Simposio “Alcohol el Comodín de las Adicciones”. Mesa Alcohologia. Disertante. Abril 2017
· APSA, “Nuevos y Viejos consumos de sustancias”. Curso ex alumnos de Apsa. Invitada como Docente. Abril 2017
· APSA, “Actualización en consumos de nuevas sustancias Psicoactivas”. Curso cápitulo “Drogadependencias, Alcoholismo y Tabaquismo”. Docente. Abril 2017
· Clubhealth, “Congreso Internacional sobre vida Recreativa Nocturna”, Irlanda, Dublin. Disertante “Prevention & Health Promotion in Electronic Music Festivals: An Argentine experience “. Mayo 2017. 
· Hospital De Emergencias Psiquiátricas Alvear, docente invitada “Actualización en el Consumo de Nuevas Sustancias Psicoactivas”, Julio 2017.2018. Agosto 2022 .
· Cursos De Verano Hospital Municipal José Tiburcio Borda, Hospital Tobar García, Hospital Braulio Moyano.  Actualización en Consumos de sustancias Psicoactivas, Docente a cargo. 2018
· Congreso Adicciones del Comahue . Conferencista “ En cuanto a sustancias: Qué está de moda entre los jóvenes?. Nuevas Patologías  ??? Adicciones a las nuevas Tecnologías. Cipolletti , Río Negro. Marzo 2018.
· Curso RAAC de Formación continua en Adicciones, auspiciado por la Secretaria de Adicciones de Córdoba. Docente invitada “Drogas de Síntesis”. Marzo 2018
· Congreso Argentino de Psiquiatría. APSA 2018. Disertante Mesa Alcohología “Alcohol y Marketing en la Era Digital”. Simposio Nacional: El Cuerpo en los consumos contemporáneos y las Adicciones: de lo biológico a lo Social. Disertante. Abril 2018
· XII Congreso Argentino de Endocrinología Ginecológica y Reproductiva (SAEGRE). Invitada como disertante “Mesa de Adolescentes en Riesgo “. Jóvenes y Consumos. Abril 2018. 
· Hospital Nacional de Salud Mental y Adicciones Lic. Laura Bonaparte. Invitada como docente: Actualización en Consumo de Sustancias Psicoactivas. Mayo 2018.
· Xvii Jornadas de la Residencia Interdisciplinaria en Salud Mental, Mendoza. Invitada como docente: “Millenials; Tecnologías, Nuevos consumos”. Mayo 2018. 
· Secretaria de Extensión de la Facultad de Ciencias Médicas Córdoba. Salud Mental Infanto-Juvenil “Problemas Emergentes y Persistentes”. “Éxtasis y Paco las dos caras de la moneda”, invitada como docente. Junio 2018. 
· Curso Emergencias Psiquiátricas Hospital Municipal Tiburcio Borda. Invitada como docente “Nuevas Modalidades de Consumo”. Julio 2018. Mayo 2022.
· 22 Jornadas de Salud Ocupacional. Invitada como disertante “Actualización en Consumos de sustancias Psicoactivas en el Ámbito Laboral. El Rol de la Familia como agente de Prevención “. Octubre 2018. 
· 5 Congreso Internacional de Psiquiatría Clínica y Psicofarmacología. Simposio DAT  APSA. Disertante “Adicciones en los Ciclos Vitales”. Disertante “Tiempos Modernos y Nuevos Consumos”. Octubre 2018. Mendoza. 
· SAEGRE (Sociedad Argentina de Endocrinología Ginecológica y Reproductiva). Invitada como docente “Una puesta al día en Adicciones “. Noviembre 2018. 
· XIV Latin American Regional Meeting. International Meeting on New  Psicoactive Substances and Drug Design . Invitada como disertante Mesa Redonda “Rol de las Instituciones Públicas y Privadas en la asistencia de urgencias y tratamiento de adicciones en jóvenes. Noviembre 2018. 
· Curso Formación Virtual del  Hospital Nacional de Salud Mental y Adicciones “Lic. Laura Bonaparte”: “Clínica Medica en los consumos problemáticos de sustancias”. Docencia y organización  del mismo con la Dra. Stella Drago. El mismo se realizó en el año 2017 , 2018, 2019.
· Curso de Verano PEF (Psiquiatras en Formación). Invitada como docente “Abuso de Sustancias en la Urgencia”. Febrero 2019.
· Curso Adicciones Ministerio Publico de la Defensoría, Narcomenudeo (destinado a médicos). A cargo de la Dra. Mónica Napoli (Toxicóloga). Invitada como Docente, módulo “Nocturnidad y Drogas de diseño “. Marzo 2019.
· SAP Ushuaia (Sociedad Argentina de Pediatría). Invitada como docente, “Jóvenes, Modas, Noche y Consumos en el eje Infanto Juvenil”. Marzo 2019 
· Capacitación Corporativa, Criterio. Medicina Laboral. Invitada como disertante “Adicciones en el Ámbito Laboral. La Prevención como desafío”. C.A.B.A, Abril 2019.
· XXXIV Congreso Argentino de Psiquiatría 2019.APSA. Disertante. Simposio “El Alcohol y el Alcoholismo en nuestra práctica cotidiana”.
Docente del Curso Intra Congreso (para médicos no especializados en consumo de sustancias psicoactivas) “Drogas, características y generalidades de las mismas”.
Disertante “ El Psiquiatra, del consultorio a los medios: Como hacer docencia social y no fallar en el intento? Mar del Plata, Abril 2019.
· Senado de la Nación Argentina. Invitada como disertante. “Prevengamos la Ludopatía”. Fundación WGM. Abril 2019.
· CTC (Centro de Terapia Cognitiva). CABA. Invitada como docente, clase destinada a Psicólogos y Psiquiatras. “Jóvenes y Consumos-Actualización”. Mayo 2019. 
Alcohol y Neuromarketing, Agosto 2019.  
Tecno Adicciones, Noviembre 2019. 2020.2021.2022
· IV Congreso de Salud Mental: Adicciones, Provincia de Corrientes. Invitada como disertante “El alcohol en estos tiempos Modernos” y “Actualización en Consumo de Sustancias”. Junio 2019.
· Curso de Desarrollo Profesional Medico Continuo. Sociedad de Psiquiatría del Uruguay y Sociedad de Psiquiatría Biológica del Uruguay. Tiempos Modernos y Nuevos Consumos Invitada como Expositora. 14 y 15 de Junio 2019. 
· Jornada de Capacitación “El Arte de Prevenir el Consumo Problemático de Adicciones”. Invitada como disertante por la Cámara de Representantes de la Provincia de Misiones. Junio 2019. 
· Jornada de Capacitación “Abordaje inicial del paciente con intoxicación aguda por sustancias psicoactivas. Del diagnóstico a la terapéutica”. Hospital Escuela de Agudos Dr. Ramón Madariaga. Misiones. Expositora. Junio 2019. 
· Hospital de Emergencias Psiquiátricas Alvear. Actualización en Consumo de Sustancias Psicoactivas, invitada como docente, destinado a residentes y psicólogos. Julio 2019. 
· Legislatura Porteña. Premio en reconocimiento de la labor realizada por el Manual de Tratamiento de Sustancias Psicoactivas  Fumables, Guía de Recomendaciones. Entregado por la Diputada María Rosa  Muiños. Julio 2019. 
· Charla Prevención  “Adicciones: Alcohol, Marihuana y Cerebro” destinada a Adolescentes y Docentes. Concurrieron  1400 jóvenes de la Ciudad de Necochea. Organizado por los padres de “Previas sin Alcohol”. Agosto 2019.  
· Congreso ANA (Neuropsiquiatría). Disertante con el Dr. Kalina “Aspectos Neuropsiquiatricos del Alcoholismo”. CABA. Septiembre 2019.
· 3 Congreso RAAC. Congreso de Prevención y Asistencia de las Adicciones. Café con expertos, charla abierta interactiva con  el público sobre “Drogas en la Noche”. 19 de Septiembre, 2019. Provincia de Córdoba.
Disertación: “Nuevas tendencias en Consumos de Sustancias Psicoactivas”. 20 de Septiembre, 2019. Provincia de Córdoba.
· Jornada Anual de Medicina Laboral, Consumo de Sustancias Psicoactivas, alcance del impacto en trabajadores y empresas. Presidenta de Mesa. Noviembre 2019. 
· Introducción a las Nuevas Sustancias Psicoactivas. Invitada como docente a la jornada de actualización Modulo del Curso Superior de Operador Socio Terapéutico, Conatus Vitae. Provincia de Córdoba. Diciembre 2019.
· 
·  Curso de verano “Adicciones, una puesta al día” Psiquiátricas Hospital Municipal Tiburcio Borda. Invitada como docente a cargo. Cuatro encuentros. CABA: Diciembre 2019- Enero 2020. 
· Hospital de Niños Ricardo Gutiérrez. Invitada como docente “Adicciones en estos tiempos Modernos”. CABA: Enero 2020.
· Gobierno de Rio Negro, Prevención y Asistencia en Adicciones. A cargo de la Conferencia online “Jóvenes y consumo en tiempos de aislamiento”. Guía para padres y docentes. Charla destinada a la comunidad. Junio 2020
· Dirección de Prevención de Adicciones. Municipalidad de Posadas, Misiones. “Aislamiento, consumo y Región”. Invitada como disertante. Junio 2020. 
· U.B.A Medicina. Invitada como docente. Clase para alumnos 4, 5, 6 años de la carrera. “Prevención en Adicciones”. Julio  y Octubre 2020, Julio 2021. 
· CEMIC. Ateneo Virtual Psiquiatría, invitada como disertante “"Consumo de Sustancias Psicoactivas antes y durante la cuarentena". Agosto 2020. 
· Hospital General de Agudos “Dr. Ignacio Pirovano”, CABA. Departamento de Psiquiatría. Curso de Consumo Problemático de sustancias psicoactivas. Invitada como docente “Drogas Sintéticas”. Agosto 2020. 
· SAGIJ (Sociedad Argentina de Ginecología Infanto Juvenil). Invitada como disertante, charla abierta para profesionales y para la comunidad. “Adolescencia, consumo y la NO noche de la cuarentena”. Agosto 2020. 
· Sociedad de Medicina del Trabajo de la Ciudad de Buenos Aires. Curso de actualización en Salud Ocupacional segunda parte, modalidad virtual. Invitada como docente, clase “Adicciones”. Dos horas cátedra. Septiembre 2020. 
· Secretaría de Prevención y Asistencia de las Adicciones del Ministerio de Salud del Gobierno de Córdoba y la Universidad Provincial de Córdoba. Curso Educación Superior en Adicciones. Invitada como docente. “Nuevas Sustancias Psicoactivas”. Tres horas cátedra. Septiembre 2020. 
· Diplomatura en Adicciones UCA Rosario. Invitada como docente por el Dr. Gustavo de Vega. “Adicciones, una puesta al día”. Octubre 2020. 
· Mesa 6 de Septiembre, Municipalidad de San Carlos de Bariloche. Invitada por la Concejal Norma Taboada para dar Conferencia Online para la Comunidad “Adicciones en Tiempo de Aislamiento”. Octubre 2020 

· Congreso Virtual Adicciones, Jornada Juventud, Nocturnidad y Consumos. Invitada como disertante. Abril 2021. 
· AAPI, Asociación Argentina de Psiquiatría Infanto Juvenil y profesiones afines. Disertante invitada “Tecno Adicciones”, junio 2021. 
· Hospital Ramos Mejía, invitada como docente, “Nuevos Consumos de Sustancias Psicoactivas”, junio 2021. Agosto 2022. 
· Mesa Nacional de Organizaciones que trabajan en Adicciones. Jornada Internacional de Concientización sobre el Consumo Indebido de Drogas y lucha contra el Narcotráfico.  Invitada como disertante “Voluntariedad en los Tratamientos”, junio 2021. 
· Congreso RAAC. Secretaria de Prevención y asistencia de las adicciones. Provincia de Córdoba. Invitada como disertante “Nocturnidad y Consumo de Sustancias”. Noviembre 2021. 
· 25 Jornadas de Salud Ocupacional, Sociedad Argentina de Medicina del Trabajo de la Provincia de Buenos Aires. Simposio “Adicciones Asociadas a la Pandemia”. Disertante “Teletrabajo, Internet, Tecno Adictos???”. Diciembre 2021. 
· XXXV Congreso Argentino de Psiquiatría. APSA.. Disertante, mesa redonda, “Tecno Adictos”, abril 2022.
· XXXV Congreso Argentino de Psiquiatría. APSA. Disertante “Nuevas Drogas Sintéticas”. Abril 2022. 
· 4 to Congreso de Psiquiatría y Adicciones del Comahue, San Carlos de Bariloche. Disertante “Tecno Adicciones “, junio 2022. 
· 4 to Congreso de Psiquiatría y Adicciones del Comahue, San Carlos de Bariloche. Disertante “Actualización en Consumo de Sustancias Psicoactivas”, junio 2022. 
· Foro Internacional de Actualización en Prevención Laboral de Adicciones. Sociedad Argentina de Medicina del Trabajo de la Provincia de Buenos Aires. Invitada como Disertante. “Teletrabajo y Tecno Adicciones”. Junio 2022.
· Asociación de Psiquiatras Mendoza. Charla Residentes de Psiquiatría, invitada como docente “Tecno Adicciones”. Mendoza, septiembre 2022
· Facultad De Medicina U.B.A, Invitada como docente, Clase Magistral “Adicciones” para alumnos de 1, 2,3 año de la carrera de Medicina. Octubre 2022. Septiembre 2023. 
· Jornadas de Psiquiatría Neuquén, invitada como disertante “Actualidad en Adicciones y sus tratamientos” y “Tecno Adicciones”. Octubre 2022
· Curso Intensivo Salud Ocupacional y Adicciones, organizado por la Soc. Arg de Medicina del Trabajo y Centro Arg de Prevención Laboral en Adicciones. Invitada como docente “Conceptos básicos sobre drogas y adicciones”. Consumo experimental, social, funcional y disfuncional.  • Bases neurobiológicas de las adicciones. Octubre 2022 
· Jornadas de Prevención y Cuidado en el Ámbito Educativo. Invitada como conferencista por la Agencia de Adicciones de Rio Negro. Abril 2023  
· XXXVI Congreso Argentino de Psiquiatría, APSA. Disertante “Luces y sombras de la virtualidad y la vida en las redes”. Mar del Plata. Abril 2023  
· XXXVI Congreso Argentino de Psiquiatría, APSA. Disertante “Tecnología, Adicciones y Patología Dual”. Mar del Plata. Abril 2023. 
· XXXVI Congreso Argentino de Psiquiatría, APSA. Disertante en “5 Ideas sobre las Tecno Adicciones”. Mar del Plata. Abril 2023 
· FLENI. Invitada como Docente. Actualización en consumo de Sustancias Psicoactivas. CABA. Julio 2023
·  V Congreso RAAC. Secretaria de Prevención y asistencia de las adicciones. Invitada como disertante “Un paso adelante, lo que se viene en nuevas drogas psicoactivas”. Córdoba. Septiembre2023
· Jornadas Federales de Salud Mental. Invitada como disertante “Tecnología y el impacto en nuestra salud mental”. “Patología Dual y Tecno Adicciones” Mendoza.  Septiembre 2023.
· Jornadas Patagónico Andinas de La Sociedad Argentina de Pediatría (SAP).  Invitada como disertante “Una puesta al día en Drogas”. Bariloche. Octubre 2023 
· Curso de Urgencias en Psiquiatría. Hospital Borda. Organizado por la AAP (Asociación Arg de Psiquiatría). Invitada como Docente “Trastornos por Consumos de Sustancias”. Octubre 2023 
· II Reunión Iberoamericana de Neuro modulación. Invitada como Disertante “Adicciones”. Hotel Hilton. Noviembre 2023. 
· Hospital Borda. Invitada como docente “Actualización en consumo de Sustancias psicoactivas”. Marzo 2024. 















	Experiencia profesional 

	
A destacar:  
	-14 años a cargo de la formación continua de todo el personal de la Discoteca Pacha Bs.AS, encargándome de la articulación de las emergencias en este ámbito recreativo nocturno entre nuestro personal, policía federal y prefectura. 
Personal instruido por mi persona desde la gente de baño, barmans, ayudantes de limpieza, Disc Jockeys estables (residentes) y todo el equipo de seguridad así cómo personal jerárquico (100 a 120 personas).
Recibiendo un público mínimo de 2000 y hemos tenido eventos con un máximo de 13.000 personas. Siendo la media 4.000 personas por fin de semana y abriendo la discoteca de 1 a 4 veces en una semana con diferentes propuestas musicales. Siempre en horario nocturno.
10 años formando el personal (60 empleados apróx) para trabajar en conjunto con los egresados (menores de edad). Fiestas de Egresados son 4 meses al año (septiembre, Octubre; Noviembre y diciembre) 6 días de la semana. Recibiendo un promedio de 2.000 chicos por fiesta. 

      





	Actividades profesionales adicionales

	
	2009-2010	  Gobierno de la Ciudad y La caja (aseguradora).
Cargo: contratada como  asesora médica para corregir documento sobre “Alcohol y conducción y para confeccionar documentos sobre las distintas drogas sumadas al alcohol y la conducción. Campaña: “Cuidado con la Previa”. Año 2009/2010.
2002-2017 Investigación sobre adicciones y nocturnidad, ocio, datos epidemiológicos, cambios en el consumo de drogas, relación de estos hechos respecto a la música (distintas tribus urbanas). Consumo de sustancias licitas e ilícitas en el ámbito de la nocturnidad.
2016 - 2017 Convocada por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires para asesorar en problemáticas de Adicciones. 
2016 - 2021 Secretaria APSA (Asociación de Psiquiatras de Argentina) del Capítulo “Droga dependencias, Alcoholismo y Tabaquismo”. Reuniones de equipo un sábado al mes.
2017- 2019 Asesora de SEDRONAR
2020 Directora del Curso Virtual sobre Adicciones, APSA (Asociación de Psiquiatras Argentina) “Una puesta al día en drogas”, duración tres  meses, de Septiembre a Noviembre.  
2020/2021 Asesora científica de AAP (Asociación Argentina de Psiquiatría) para el capítulo de Psiquiatría Infanto Juvenil.
2020/2021 ARSAM (Asociación Argentina de Medicina de las Adicciones), miembro fundador. 

	Idiomas

	
	Inglés (conversación, lectura y escritura) (First certificate y o’ levels)

	Actividades en la comunidad, Docencia y Medios de comunicación

	
	
· Charlas y Talleres sobre Prevención en Adicciones en Colegios Secundarios para chicos y padres. CABA y Provincia de Buenos Aires (2006-2017)
· Clases/ Formación en la mayoría de los Hospitales de CABA.
Actualización en Drogodependencia. Drogas de Síntesis, perfil de usuarios, perfil de consumo, Cuadros por intoxicación, Nocturnidad.
· Notas en diarios (varias) La Nación, Clarín, etc. Para Infobae he realizado varias notas en temas de Prevención. 
· Colaboración para el libro “EN TRANCE “todo lo que queres saber sobre drogas de diseño. De la periodista Alejandra Folgarait. Editorial Sudamericana. Mayo 2008.
· Programas de Televisión (todos los canales principalmente noticieros). Para Canal 13 y América, médica referente en temas relacionados con problemáticas juveniles y consumos de sustancias. 2015/2016/2017/2018/2019/2020/2021
· Radios, principalmente Mitre (médica referente en temas relacionados con problemáticas juveniles y consumos de sustancias) , Continental, etc. 
· Nota sobre” Ketamina” para la Revista THC. Propiedades, uso, abuso y emergencias médicas relacionadas. Julio 2010
· Nota sobre” GHB” para la Revista THC. Propiedades, uso, abuso y emergencias médicas relacionadas. Octubre 2010
· Libro: Drogas, afecciones clínicas derivadas de su consumo, Editorial Dunken, autora del capítulo “Drogas de Síntesis-Nocturnidad”, 2011.
· Revista “El Guardián”, nota sobre Consumo de sustancias y nocturnidad, 2012.
· Revista Alcohologia, a cargo del Dr. Eduardo Kalina nota sobre “Drogas, Música y Alcohol”, 2014 y 2017. 
· Revista Sinopsis. Artículo de investigación realizado por mi “Nuevas Sustancias Psicoactivas: Cannabinoides Sintéticos”. Dic 2016.
· Revista Actualizaciones en Alcohologia, Número 16.Articulo: Tiempos modernos, Alcohol y Nuevas Sustancia Psicoactivas, Que son las Drogas de diseño?2018.
· Conferencia abierta al público en general .Municipio de Necochea organizada por el Circulo médico de Necochea.. “Previas sin Alcohol”. Abril 2018.
· Charla Abierta al Público en general localidad de San Pedro. Organizada por el Club Náutico de San Pedro. “Por más Previas sin Alcohol” .Mayo 2018. 
· Charla Abierta al Público en general, localidad de Venado Tuerto. “Charla de Prevención en Conductas de Riesgo y Adictivas en la Sociedad Actual”, Organizada por la Institución Edurne. Fue nombrada charla de interés público por el Municipio. Junio 2018
· Charla Personal de la Empresa Shell “Prevención y detección de consumo de sustancias desde el Hogar”. Junio 2018.
· Charla Abierta a la Comunidad. “Adicciones en niños y Adolescentes, el partido más difícil “. Invitada por Fundación Nuevo Comodoro. Neuquén. Agosto 2018. 
· Charla abierta a la Comunidad “Adicciones en Niños y Adolescentes, el partido más difícil”. Invitada por Fundación Nuevo Comodoro. Comodoro Rivadavia. Septiembre 2018. 
· Charla abierta a la Comunidad: “Tiempos Modernos, jóvenes y Consumos. El Rol de las Familias”. Invitada por la Fundación de San Antonio de Areco y el Colegio San Antonio. Noviembre 2018.
· Charla en Venado Tuerto destinada al personal que trabaja en los graneros de Syngenta y Santa Isabel. “Prevención desde el Hogar. La importancia del Rol como Padres. Alcohol”. Noviembre 2018.
· Infobae, colaboración para la nota “El descontrol en las Previas. El gran problema de las fiestas de Egresados. Nov 2018.  
· Charla abierta a la comunidad de San Pedro. Invitada nuevamente por Club Náutico San Pedro.  “Por más Previas sin Alcohol. La Familia como agente de Prevención “. Diciembre 2018. 
· Infobae colaboración para la nota “La nueva cocaína, 2 CB” (Tuci). Enero 2019. 
· Infobae colaboración para la nota “Éxtasis y Policonsumo, cuáles son los hábitos peligrosos alrededor de las drogas sintácticas más consumidas por los jóvenes “. Junio 2019.
· Legislatura, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Se declara de interés Científico y Social el libro “Atención y Tratamiento de Consumos de Sustancias Psicoactivas Fumables – Guía de Recomendaciones”, de la Editorial Fundación Garraham. Con el cual he colaborado como autora, recibiendo dicho certificado de la mano de la Diputada María Rosa Muiñoz.. Julio 2019. 
· Senado de la Nación, conferencista invitada por la Fundación WGM, haciendo visible lo invisible “Ludopatía”. Abril 2019.
· “Previas sin Alcohol”, Necochea. Charlas para jóvenes. Agosto 2019. 

· Fundación Padres, Charla de Prevención para la Comunidad. Abril 2020 y Julio 2021. 
· Lideres por la Vida, Charla abierta a la Comunidad. “Adicciones en tiempos de Modernos y de Pandemia “, agosto 2021.
· Charla a la Comunidad “Mitos Urbanos y Marihuana”, por Instagram Live en conjunto con Reír Salud Mental (Centro de atención para adolescentes y niños), febrero 2022. 
· Charla Abierta a la Comunidad “Drogas y Adolescencia”, por Instagram Live. Chile. Agosto 2022
· Charla Abierta a la Comunidad, Venado Tuerto, Santa Fe. ¿¿¿Tiempos Modernos, Nuevos Consumos???, organizado por el Senador provincial Lisandro Enrico y la ONG Podemos. Agosto 2022 
· Conversatorio sobre Adicciones para profesionales de la salud. Santa Fe, Venado Tuerto. Agosto 2022. 
· Conversatorio “Tiempos Modernos y nuevos consumos”, charla para docentes y padres. Viedma, Rio Negro. Octubre 2022.
· Invitada a escribir el capitulo sobre Adicciones en el Mundo moderno para el libro “ Naturalibus” que fue presentado en la Rural  8 de Mayo del 2023. 
· “Las Tecno Adicciones en la Era Digital”. Invitada como Conferencista. Charla abierta al público: padres, docentes, comunidad.  Organizada por la Universidad de Rosario (UNR) y el IDIUC (el Instituto de Investigaciones Universitarias de Cannabinoides). Mayo 2023
· Jornadas Sobre Prevención y Asistencia de las Adicciones. Invitada como conferencista “Tecnología y Adicciones en el Contexto Actual”. Charla abierta a la comunidad: docentes, padres y alumnos. Gobierno de la Ciudad de Alta Gracia, Córdoba. Junio 2023.
· Charlas de Prevención para Padres en Escuelas Secundarias: St Andrews, St Hildas, Colegio Guadalupe, etc. 2023  
· Madres del Ser. Organización sin fines de lucro. Invitada para brindar a la comunidad una charla abierta sobre Prevención en Adicciones. Julio 2023. 
· Los Consumos Problemáticos en la Actualidad – De la Toma de Conciencia a la Acción- Invitada como Conferencista. Charla para Mujeres Emprendedoras. Universidad de Belgrano. Charla organizada por grupo FAME (Foro Arg de Mujeres Empresarias). Octubre 2023. 
· La Madre Marcha. Organización sin fines de lucro. Invitada como conferencista, Charla abierta al público “Las Fiestas, el verano y las sustancias”. Diciembre 2023.
· 2023: Notas varias para Infobae, diario la nación. Pagina 12, radio Mitre, canales de tv , etc.  






	
	



